

## EGYPTSKÝ CHRÁM V ČLOVĚKU

Desítky let zkoumal alsaský badatel René Adolphe Schwaller de Lubicz středověký hermetismus. Veden prastarou tradicí dospěl až do Egypta, kde se rozhodl prozkoumat stejné principy v sakrální architektuře. Výsledky, které po patnácti letech výzkumů v polovině minulého století přinesl, vám přiblíží

**Jakub MALINA.**

**Strany 4–8**

---

## OD HLAVY K PATĚ

V klasické starověké melothesi člověka je pod vládou znamení Berana oblast hlavy a všeho, co k ní patří. Onemocní-li naše uši, oči, ústa či mozek, měli bychom v astrologickém pojetí medicíny hledat příčiny a řešení problémů právě v oblastech označených tímto prvním znamením zvěrokruhu. Oblast hlavy prozkoumáme v první části nového projektu Od hlavy k patě.

**Strany 12–17**

---

## ZDRAVÍ ČLOVĚKA Z POHLEDU TIBETSKÉ MEDICÍNY

Tibetský lékař Tändzin Čangčhub koncem ledna zavítal do Prahy, kde občanské sdružení Potala zorganizovalo jeho seminář a workshop na téma Jak mohou znalosti tradiční tibetské medicíny prospět tělesnému i duševnímu zdraví člověka v 21. století. Navštívil ho náš reportér **Jaroslav KŇAP.**

**Strany 18–19**

---

## KOŘENOVÁ ZELENINA

Jak pomáhá v boji proti nádorovým onemocněním kořenová zelenina, popisuje **Jana ARCIMOVIČOVÁ.**

**Strany 22–23**

---

## JARNÍ OČISTNÁ KÚRA

Letošní dlouhá tuhá zima na nás jistě zanechala stopy. Je proto třeba řádně vyčistit organismus od toxinů, které se v něm uložily především kvůli nedostatku pohybu a nadbytku jídla. Naši předkové tomuto procesu říkali jarní očistná kúra. Jak na ni vám poradí naši spolupracovníci **David FREJ, Petr SEDLÁČEK, Pavel VÁŇA a Boris HYNEK.**

**Strany 25–30**

---

## POUTNÍK EVROPSKOU KRAJINOU NA CESTĚ K OSVÍCENÍ

Těsně před naší letošní oslavou jara ve formě Keltského telegrafu přiblížujeme i jednoho z nejdůležitějších členů organizačního týmu, moravského patriota a velkého přítele REGENERACE, **Vlastimila HELU.** O cestách za poznáním si tento pozoruhodný muž povídal s **Jiřím KUCHAŘEM.**

**Strany 33–37**

---

## MAKOVÁ HORA U SMOLOTEL

Maková hora se nalézá mezi Orlíkem a Příbramí. Je to malé, většinu roku opuštěné místo, které není tak svaté jako velká poutní místa. Přesto je nesmírně pozoruhodné, jak vás přesvědčí **Václav CÍLEK.**

**Strana 41**

## MUŽ NAZÝVANÝ PÁN MRAKŮ

V italské Imole působil po dlouhou dobu velmi zvláštní člověk jménem Pier Luigi Ighina. Pro jedny podivín, pro druhé génius. Svůj život zasvětil vynalézání a konstrukci revolučních přístrojů, jimiž chtěl přispět nejen k léčení, ale i k dobru celého lidstva. Jeho život a dílo zachytila naše italská spolupracovnice **Petra ŠTEFÁNKOVÁ**.

Strany 42–43

---

## MISTR GEORG FRIEDRICH HÄNDEL

Jak porozumět a přiblížit se geniální hudbě slavného skladatele, poradí **Věra VÁRADY**. A protože je autorka známou astroložkou, nemůže chybět ani astrologický rozbor, který prozradí nečekané souvislosti.

Strany 44–45

---

## AROMATERAPIE A ESOTERIKA

„Aromaterapie bývá definována jako cílené používání esenciálních olejů k léčení lidského těla. Neovlivňuje jej však pouze na úrovni fyzické a psychické. Má samozřejmě co do činění i s energiemi jeho jemných obalů,“ říká terapeutka **Petra ŠTEFÁNKOVÁ**.

Strany 47–49

---

## GOETHEANUM – SRDCE ANTROPOSOFIE

Osudy a účel centra Světové anthroposofické společnosti rozebírá **Miluše KUBÍČKOVÁ**.

Strana 51

---

## TERAPIE LADIČKAMI A ZVUKOVÁ MASÁŽ

Zvuk může být příjemný nebo nepříjemný. Inspiruje, nabíjí, léčí, ale i poškozuje či zabíjí. Svě o tom vědí psychotronik **Josef SCHRÖTTER** i masér **Karel CHLUMEC**. Jejich články mají podobné téma.

Strany 56–57 a 66–67

---